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 Волим срећне крајеве, без разлике дал је у питању турска, индијска, мексичка или
напредњачка сапуница, тек волим срећне крајеве!

  А, има ли срећнијег од данашњег, од одговора на питање које је месецима мучило
Србију: "Шта ли се догодило са младим Небојшом из Београда, накок што се ономад јавио
у "Утисак недеље" и једноставно исчезао, остављајући нас у питанију да ли је попут
толико младих срећу пронашао негде преко, одао се пороцима и посрнуо можда, посто
Јеховин сведок или не дај боже- докторирао и постао изабрани лекар Александра
Вулина и проктолог Александра Вучића..?   

Ах, толико питања а нигде одговора све до данас, до овог сунцем пошкропљеног зимског
дана када се напокон сазнало: млади Небојша је ту, добро је, успешан је у послу којим се
бави и душевно умирен за 300.000 динара!

  

Наиме, у сапуници званој "Душевно оболели доктор тужи НИН и добио спор пре него што
је и заведен у писарници"- драго дете је, речено, заслужено тријумфовало у борби са
силама мрака које су га на насловници реченог магазина својевремено назвали, пазите
сад срамоте и гнусне лажи- главним фантомом из Савамале!

  

Еј, бре, па где доктора наука крстити фантомо, па још главним?!

  

У Србији- не! У држави владавине права и владавине правих- не!
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  У држави где судски спорови трају у просеку животни век тужитеља и пунолетствонајближих сродника- Јустиција је, ето, доказала да нити је слепа, нити спора, већ,богами, итекако достижна каријерна старлета!  Дакле, доктор је након проказане насловнице душевно оболео (извините, али кад некотужи за душевну бол како другачије назвати) што је домино ефектом иазвало инарушавање његовог угледа, за који до тада сирома није ни знао да поседује, али јеанализом крви и мокраће утврђено да је душевно оболење изазвало пад имунитет ипојављивање осипа по препонама и црвенило угледа!  И шта него да тужи?!  И шта друго него да добије спор брже неголи што Зоран Бабић три пута изговори:"Ваздухоплов уз пушку- ваздухоплов низ пушку..."?!  И шта него да инкасира 300.000 динара кад је опште познато да осим душевног оболењаи повреде угледа пати и од алергијских реакција на вуну, а свак добронамеран зна одког материјала се праве фантомке, тако да сабрајући два и два долазимо до простерачунице- нити је Стефановић др. Небојша могао бити фантом из Савамале, нити јемогао учинити било шта да спречи безакоње у центтру престонице или касније баремреши случај, јер нити је министар полиције већ унутрашњих послова странке, а и таманкад је ушао у траг баби која штрика и продаје на Зеленом венцу опскурне капе зване"фантомке" и највероватније вози багер- душевно је оболео након срамотног написа иуганућа угледа и части на клизању с Вулином!  Вала, таман сам изгубио веру у правду и правну државу, али након овог случаја полакоми се враћа...  Из желуца углвном, али се враћа!  Да су паметни сад и остали, пардон, они који су се те ноћи под фантомкама зорили поСавамали да пресавију табак и туже, јер ако је нешто лако и експресно доказиво јестедушевна бол и повреда угледа и части!  Ту где народ боле празни стомаци политичаре и фантоме мора да боли душа, или баремда их заболе оно две- три шаке испод душе, а и за то неко мора да плати!  Докторе, па сад да частите за сефте, мада 300.000 динара и није нека лова у државигде је просечна плата 400 евра, кад се узајмите 200, али ваља се- за душу!  Вама за бол на истој, а Јустицији за душу, дословно!  Јес била спора, али није засужила да оде тако брзо, само који дан пре уласка у"Парове"...  (Мој недељник)  
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